



Székelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SZEKELYHON.RO/ELOFIZETESKEDD • 2021. OKTÓBER 19. • III. ÉVFOLYAM • 202. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

A NAP ÍRÁSAIBÓL

Az iskolákban is tombol a járvány

Hargita megyében is nő az iskolai megbetegedések száma, de lassabb ütemben, mint Maros megyében, ahol az elmúlt közel három hétben megduplázódott a koronavírusos diákok és iskolai személyzet száma.

→ 4. oldal

Bűncselekményeket azonosítottak

Közel 50 ezer alkalommal vizsgálódtak magánszemélyeknél, és több mint 200 vállalkozásnál tartottak ellenőrzéseket a hatóságok a járványhelyzet súlyosbodása, azaz szeptember eleje óta. A járvány visszaszorítása érdekében hozott intézkedések megszegéséért több mint 40 ezer lej értékben róttak ki pénzbírságot.

→ 5. oldal

Megnyíló nemzetközi kapuk

Az Anim'est Animation Pitch Prize díját nyerte el a Székelyföldi Legendárium csapata az Orbán Balázs életét bemutató rajzfilmmel kapcsolatos terveivel, aminek köszönhetően nemzetközi szintű alkotást készíthetnek. Emiatt sokat kell változtatniuk eredeti elképzeléseiken.

→ 7. oldal

Többszörös igénylések

Fűtéspótlék: egységesen november 20-áig lehet benyújtani a kérvényeket

• Sokszoros növekedésre számítanak a polgármesteri hivatalok, ami a fűtéspótlékre jogosultak számát illeti. Van, ahol már fogadják a kéréseket, máshol azonban csak november elsejétől fogják, de mindenhol november 20-áig lehet ezeket benyújtani. Megtudtuk, hogy melyek azok a kizáró jellegű követelmények, amelyeket nehezebben lehet teljesíteni.

→ 2. oldal



Nehéz tél lesz. Az energiapiac liberalizálásakor beindult a drágulási spirál

▲ KORÁBBI FELVÉTEL: BARABÁS ÁKOS

HIRDETÉS

NYERTÉL 65 LEJT!

Vágd ki a cetlit, és hozd be a Sigma-Gumhoz, és ingyen van a SAFETY24-ed (aminek az ára 65 lej)
Tudj meg többet a Safety24-ről itt:
www.sigmagum.ro/safety24/



Csuklós buszok és konvojok

Bevezetése óta egyre többen csatlakoznak a Lábbusz programhoz Székelyudvarhelyen. Míg az első napokban csak kisebb csoportok gyűltek össze, a második héten már hosszú menetoszlopok alakultak ki az iskolák felé vezető járdaszakaszokon.

→ 3. oldal



Hobbijuk az életmentés

Erdély-szerte számos település rendelkezik önkéntes tűzoltócsapattal, az általában egy-két tucat tagból álló egyesületek hatékonyan segítik a hivatásos tűzoltók munkáját, a lakosság pedig büszke rájuk, hálás a munkájukért.

→ 8. oldal

